
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº    , em 23 de março de 2023.

(Do Senhor Marcos Tavares)

Requer  ao  Ministério  da  Previdência

Social,  informações  sobre  os  200  (duzentos)

maiores devedores do INSS no Estado do Rio

de Janeiro. 

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50 da Constituição Federal e na forma dos arts.

115  e  116  do  Regimento  Interno,  solicito  a  Vossa  Excelência,  que  sejam

encaminhadas  o  pedido  informações  ao  Ministério  da  Previdência  Social,  no

sentido de informar os 200 (duzentos) maiores devedores do Instituto Nacional

do  Seguro  Social  (INSS)  no  Estado  do  Rio  de  Janeiro,  compreendendo  as

seguintes informações: 

1) Nome  dos  200  (duzentos)  maiores  devedores  do  INSS  no

Estado do Rio de Janeiro, discriminando aquelas empresas que

tem  ou  tiveram  pedidos  de  parcelamentos  de  dívidas

previdenciárias deferidos.

2) Já foram fiscalizados? Caso positivo, quando isso aconteceu e o

que foi apurado?

3) Quantos autos de infração o INSS emitiu no Estado do Rio de

Janeiro? Quanto das multas está sendo efetivamente pago? O

INSS  ajuizou  alguma  ação  de  cobrança?  Se  sim,  quais  os

valores cobrados? Se não, por quê?

4) Em  que  situação  se  encontra  a  cobrança?  Existe  processo

administrativo ou judicial? Qual/quais?

Sala das Sessões, 23 de março de 2023.

MARCOS TAVARES

Deputado Federal

 PDT-RJ
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JUSTIFICATIVA

AB INITIO, a reforma da Previdência é um tema que vem sendo debatido

dentro  e  fora  do Congresso Nacional  entre  parlamentares,  representantes  da

sociedade civil,  cidadãos brasileiros  que procuram se aprofundar  na  temática

sobre as mudanças que estão sendo propostas e que venham a beneficiar ou

prejudicar os grupos dos quais são partes.

Isto  posto,  interessa-nos,  como  representantes  do  Estado  do  Rio  de

Janeiro,  tomar  ciência  do  número  de  inadimplentes  com  o  INSS,  pessoas

jurídicas  e,  dessa  forma,  propormos  algum  programa  de  nível  estadual  de

estímulo ao pagamento e, concomitantemente, captar os recursos que deveriam

estar nos cofres do Sistema da Seguridade Social  e, desta forma, atender as

demandas crescentes por saúde, previdência e assistência em nosso Estado.

O que ocorre é uma grande lucratividade dos bancos e empresas, sem se

importar com as enormes dívidas previdenciárias dos quais são devedores há

anos, o que gera grande preocupação, porque poderiam pagá-las e deixar de

sobrecarregar o sistema deficitário da Previdência.

Pelos motivos acima expostos, pleiteio a Vossa Excelência as informações

acima  elencadas,  com  a  maior  brevidade  possível,  agradecendo  desde  logo

todos os esclarecimentos que puder nos remeter, pois serão indispensáveis para

aprofundarmos o debate.

Sala das Sessões, 23 de março de 2023.

MARCOS TAVARES

Deputado Federal

 PDT-RJ
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